

“Мы все из детства, из войны”

9 мая вся Россия отметила 73-ю годовщину Победы в Великой Отечественной войне. Для нашей страны эта дата наполнена особым смыслом. Это священная память о погибших на полях сражений, умерших от ран в мирное время. Это дань уважения и благодарности к ныне живущим ветеранам войны, трудового фронта и “детям войны”.

7 мая в библиотеке Городского культурно-библиотечного центра микрорайона РЭБ состоялось мероприятие с чествованием ветеранов “Мы все из детства, из войны”.



На вечерне-встрече гости делились воспоминаниями, пели песни, частушки под аккомпанемент Людмилы Васильевны Чемодановой.

Поздравить ветеранов пришли учащиеся 3 класса школы № 6 имени Героя России А.Н. Шерстянникова с классным руководителем Галиной Петровной Хлыстовой.

Для гостей ребята читали стихи о войне, о Великой Победе, исполнили песни военных лет, вместе с ветеранами почтили минутой молчания память павших защитников Родины и недавно ушедших ветеранов, а в завершение все вместе сделали фото на память. Думаем, что дети запомнят эту встречу надолго.

На вторую часть вечера ветераны и труженики тыла были приглашены в кафе “РедРоуз” на праздничный обед от руководства РЭБ флота, где их поздравила с праздником начальник отдела кадров Нэлли Ивановна Бородуля.

Праздник “со слезами на глазах” вызвал бурю эмоций и оставил глубокое впечатление в сердце каждого из присутствующих.

Т. РУСАКОВА,
библиотекарь филиала № 3

Полиция и МЧС проводят рейды по предупреждению лесных пожаров

В связи с наступлением пожароопасного сезона полиция Усть-Кута призывает граждан проявлять максимальную бдительность и не подвергать опасности себя и своих близких, беречь от огня жилища и лесные массивы.

В Иркутской области с 15 апреля введен особый противопожарный режим. Сотрудники полиции, оказывая содействие отделу надзорной деятельности МЧС, проводят разъяснительную работу с населением, напоминая о необходимости соблюдения правил пожарной безопасности в пожароопасный период.

Напомним, в соответствии с Кодексом об административных правонарушениях, нарушение требований пожарной безопасности в условиях особого противопожарного режима влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до четырех тысяч рублей; на должностных лиц - от пятнадцати тысяч до тридцати тысяч рублей; на юридических лиц - от четырехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.

Полицейские еще раз напоминают об ответственном отношении к окружающей среде, просят соблюдать правила поведения в природных зонах. Также будет нелишним рассказать о соблюдении правил пожарной безопасности детям. Их шалость может дорого обойтись родителям, именно они будут привлечены к ответственности, в том числе и материальной. К слову, помимо штрафа за нарушение противопожарного режима и возможного ущерба, родителям предстоит понести ответственность за ненадлежащее воспитание детей по статье 5.35 административного законодательства.

Обо всех фактах разведения огня в лесах, городских парках полиция призывает незамедлительно сообщать в дежурные части по телефону 02, 5-17-02, 5-01-43. Имеющаяся на автомобильных видеорегистраторах информация поможет органам правопорядка привлечь виновных лиц к ответственности.

Помните, неосторожное обращение с огнем - не единственная, но одна из основных причин возникновения пожаров.

В результате ДТП погиб ребёнок

В Усть-Кутском районе в автомобильной аварии погиб восьмилетний ребёнок.

На месте происшествия установлено, что 41-летний водитель управлял грузовым автомобилем “Ниссан”, двигался со стороны г. Братска в сторону г. Усть-Кута, в районе улицы Тракторная в поселке Ручей допустил наезд на несовершеннолетнего пешехода, который не убедился в отсутствии приближающегося транспорта, выбежал на проезжую часть вне пешеходного перехода в зоне его видимости.

В результате наезда автомобиля ребёнок от полученных телесных повреждений скончался на месте ДТП до приезда скорой медицинской помощи. По факту произошедшего проводится проверка, устанавливаются обстоятельства случившегося.

В связи с этим сотрудники Госавтоинспекции призывают водителей не совершать на дороге необдуманных рискованных маневров, особое внимание уделять специфике управления транспортными средствами в условиях неблагоприятной погоды, а также в тёмное время суток. Только неукоснительное соблюдение необходимых требований позволит избежать трагических последствий.

По информации МО МВД России “Усть-Кутский”

Вопрос по пятницам

День пионерии – для вас просто дата или праздник?

Прошло более 20 лет с тех пор, как перестали официально отмечать этот весенний праздник, существовавший с 1922 года. Но трудно забыть своё детство, а также пионерскую организацию, членами которой были очень многие мальчишки и девочки Советского Союза.

Людмила Мантахаева,
директор Подымахинской средней школы:

- Конечно, большой и яркий праздник, который отмечаем всегда масштабно и торжественно. В этот день, 19 мая, в школе традиционно пройдёт приём в пионеры октября, будут поощрены активные пионеры, тимуровцы. Среди четырёх пионерских отрядов школы будет выбран лучший. Семиклассники будут прощаться с красивым галстуком. Нашей пионерской дружине в 2019 году исполнится уже 25 лет.

Нина Жданова,
помощник депутата:

- Для меня это и дата, и праздник. В своё время была и пионеркой, и комсомолкой. И активисткой, и спортсменкой. К вступлению в пионеры тогда долго готовились: изучали историю организации, её цели и задачи. Я и теперь вместе со своим депутатом Борисом Григорьевичем Алексеевым являюсь почетной организаторкой Подымахинской школы, где сохранена пионерская организация. Всё собираюсь поехать туда и увезти коллекцию пионерских значков.

Александр Смолёв,
пенсионер:

- Конечно, большой праздник. Вспоминаю своё светлое детство, когда был пионером. Сколько хороших дел мы тогда делали: собирали металлолом, макулатуру, помогали ветеранам, ходили в разные кружки, занимались спортом. Я тогда жил в Читинской области. И комсомольцем был. Активно участвовал во всех мероприятиях.

Владимир Желонкин,
директор СОЦа:

- Давно это было, когда меня принимали в пионеры. Но помню, что на старом стадионе “Водник” собрали самых достойных трёхклассников и в торжественной обстановке повязали нам красные галстуки. Жизнь в пионерской дружине и каждом отряде школы тогда кипела. Мы занимались сбором металлолома, оказывали посильную помощь участникам Великой Отечественной войны, проводили много интересных и полезных мероприятий. Тогда это был праздник, а сегодня, наверное, просто дата.

Юрий Андреев,
пенсионер:

- Конечно, праздник. Я и сам был пионером, и мои дети. Их торжественно принимали в пионеры у памятника Зверева. Пионерия - резерв комсомола. Жаль, что теперь пионерская дружина сохранилась в немногих школах.

Спрашивала
Татьяна БАКЛАТЬЕВА

Соревнования в СОЦе

Традиционно в мае СОЦ проводит соревнования по общей физической подготовке между отделенными по видам спорта. Соревнования проводятся во всех возрастных группах.

В этом учебном году победу одержали спортсмены отделения плавания (тренер Евгения Владимировна Ленская), второе место заняли воспитанницы Светланы Борисовны Стариковой (отделение художественной гимнастики) и на третьем месте - спортсмены отделения лыжных гонок (тренер Ольга Павловна Новенькова).

Всего в соревнованиях приняли участие 267 воспитанников детской спортивной школы МКУ СОЦ.

Прямая связь с читателями

Звоните по пятницам по телефону 40-115 с 15 до 17 часов

Наша постоянная участница “Прямой связи” **Т.М. Мокосеева** обеспокоена ужасным состоянием городских кладбищ - тема, поднимаемая и обсуждаемая во всех СМИ города уже десятилетиями. “Грязь непроходимая, везде горы мусора, неухоженность - ужасная картина! Когда на кладбищах будет порядок?” - справедливо возмущается наша читательница.

Зинаида Степановна Тудвасева (ул. Таёжная) сетует, что около их домов нет контейнеров для мусора. А кроме того, на улице нет освещения, нет тротуаров. Несколько лет назад, говорит Зинаида Степановна, когда рабочие снимали фонари уличного освещения, то на вопрос жильцов они ответили: “У нас приказ. А вы нигде не числитесь, на вас всё равно деньги не выделяются”. Жители ул. Таёжной надеются, что их посёлок хоть как-то благоустроят, приведут в порядок дорогу.

В УК “Бирюса” нам пояснили, что должны быть заключены договора со спецавтомобилем, где будет указано расположение мусоросборных точек, соответственно данную услугу нужно оплачивать, а УК эту услугу не обслуживает.

Подобное обращение поступило от жительницы пер. Цветочный **Раисы Павловны Гаврилко**: “По нашему переулку постоянно идут тяжеловесные фуры в сторону АЛГЭ, рядом школа, а тротуара нет, приходится идти по проезжей части. Переулок уже много лет зимой не очищается от снега - на это не заложены деньги. Наш депутат О.А. Соловьёва на свои личные средства иногда нанимает технику, но это же не выход из положения, Ольга Александровна не может постоянно за свой счёт выполнять работу городских служб. Шесть лет назад наш переулок заасфальтировали, но обслуживания никакого нет. Но если положили асфальт, то, значит, где-то он числится? И ещё Раиса Павловна говорила о том, что её беспокоит источник с солёной водой по дороге напротив курорта. Там люди брали воду, а после зимы чистили дорогу и завалили его снегом с грязью. Ну как же так можно?”

Э.А. Ковалёв, председатель комитета транспорта, связи и потребительского рынка, пояснил, что работа в этом направлении ведётся, на данный участок комиссия выезжала. По ул. Полевой есть объезд, но он не подготовлен. В течение лета дорога будет приведена в порядок, и все большегрузы будут проходить по объездной.

Дежурил Олег ИВАНОВ

Успех “Радуги успеха”

Образцовый танцевальный коллектив “Элегия” два дня подряд, 11 и 12 мая, дарил в РКДЦ “Магистраль” своим зрителям настоящие праздники “Радуга успеха”. Были показаны самые лучшие и интересные номера. Энергичный испанский танец сменял нежный вальс, а зажигательная самба - веселую кадрили, страстное танго - безудержный рок-н-ролл. Зрители были в восторге и не жалели аплодисментов.

Спасибо талантливому педагогу Ирине Юрьевне Фром за мастерство, талант и любовь к своим воспитанникам. На протяжении многих лет “Элегия” (Центр дополнительного образования) является законодателем танцевальной моды и стиля в Усть-Куте. Всегда яркое шоу, красивые костюмы, до мелочей продуманная режиссура - во всем чувствуется рука настоящего мастера.

После отчетного концерта ребята уходят на каникулы. А мы с нетерпением будем ждать новых встреч с прекрасным искусством танца.

Т. МАЛЫШЕВА,
Фото Александра ДОБРОЛЮБОВА

